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3.3.3 A T, 2HE 2RO 7—1) I

CHVETOWRIE, B To =1 (M) 2RO T LR, AMEZZEZ KO 7— ) =&, &£
DEIIMBVRHLOPBEELE L X 9, BIIE, A Ty =2 [B] 282k

x(t) = cosmt

H7—VTEHLCAELL Y, ZOHEXMH [0,2] ZRoKMELTT7—) =BT DL,

o] 2
X(f) = / z(t)e 2t dt :/0 (coswt)e 2™t gt

— 00

_ L i2f)- (1 e i)
oo 1-(2f)?
LR ET, SHIC, WORBET<D DI AEHAS MVEEERD D L

X(f)  X(f) 1 i2f)(1—e G
T, 2 2« 1—(2f)2

Ll FET, Flo, EWEBARY MVEE X (f) OFEE Re X, (f) 3 L O Im Xpy (f) D27
TR ERITOL TR ET,

XTo(f) =

Re Xr,(f) Im Xr,(f)

3.7: B Xqy (f) DEHB LOELD 7 Z 7 (2(t) = cosmt)

DT T T EEERRS A THDLE, Re Xy, (f) D77 7 Tlix, AL f [Hz] 25 £0.5 2Fr< 0, £1,
+1.5, £2, £2.5, .- OFHRTE 02 L > TWET L, ImXq (f) D77 7 Tid, AEE f [Hz] 2
0, £0.5, +1, +1.5, 42, 2.5, --- DK TIE 0 & & > TWET, T, L0 x(t) 23, Bk
f =205 [Hz], T72bbAHE w=2nf=2r-(£0.5) = £ [rad/F] D cos LD H HAEAL
SINTNLHZLERLTWET (ARENFEDTED), b, RIEIE cos EOW D7 — Y =28
BUZEH S TRDD L1 RV EF, LR - T, tOBK

x(t) = cosmt

nEsHEShET,
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@%%%@ékbm\%%162%:05Wﬂ%%0&
x(t) = cos4mt

%7%Ui%ﬁbfﬁibiﬁo:@&%E%UL;%%%E%&LT7~UI%@¢5&\

1

X(f) :/ x(t)e Pt gt = /z(cos47rt)e_i2ﬂft dt

—00 0

L i) (1 e )

Cam 1—(f/2)?
LY ET, SDIC, WORBETRB DI EEEA S PVEEERD S &

_X() _X(H) L i(f/2)- (1 —e U/
X1, (f) = T 1 2 = (/)27
2

L0 T, Eio, BEEAY MVEE X (f) OFEH Re Xq,(f) B L OHH Im Xq, (f) 07
F7EHC K38 DL £,

Re X7, (f) Im X7, (f)

3.8: B Xy (f) DFEH B L O D 7 T 7 (2(t) = cosdnt)

DT T T EEERES RCHDE, ReXqy(f) DY T 7 Tk, AW f [Hz] 25 £2 2FR< 0, +4,
+6, 8, - DERTHO0Z L >TWET L, ImXq (f) DZ 7 7Tl A% f [Hz] 730, +2,
+4, £6, £8, -+ OFFTIH 0 2 & > TWET, UL, LD «(t) 25, A f = £2 [Hz.
TROHLMAEE w=2nf = 2r - (£2) = £4r [rad/F] D cos T DE N LR SN TNWDHZ L%
RLTWET (AREN2MEICED), B, RIEIE cos BIEDE D7 — 1 2 ZBHZEH > TRD D
L1ER0ET, LT, moOBEK

z(t) = cos4nt

nEITHINET,
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ZD2o0H% cos WD x(t) = Acos2nt LT D & 2 ODFIDEPEEART NV E
DT 71E, cos WD x(t) = Acos2nt DJEWILA Y NVEED 7 Z 7 % kil TLPLK
7T MR SN R ET, Lo T, HAHRITHLT, 7—'JIT"?@O)*‘I%&7&
HRXME GANT-VRME; Bf) Ty (W AE5EAbNhdE, TDRDEELLGDIERE fH= * [Hz]

MRFYET, 74bb, nfy [Hz] (n =0,£1,£2,43,---) ITDWTHRANIE. %6&@%@%
FTRRZDZENTEDDITTYT, TOFEFEIFFICHEET, FH4HOMB T —V =L (7
THNT— ) B @R T — ) ) O 2 T DT fRE E&b\ota%@ [EREAD) Vi ]
LTWET, RIFSTTR, L VI FEDHETHL L V- THIEBE TIERWVWTL X 9,

3.34 EBHEhF=KEDT—') TZEH

INET, HxO=AFK (K) 07—V 2E#MA2RTEE Lz, ZOHTIE, BEO =A%
D1IEERICE > TER SN 7 — )Iﬁﬁ_omf% SLELEL) (7 —U =4
DIRRKOEHES>THL IV, flE LT, X3.9DEM Ty =2 ] 2ok

x(t) = cosmt + 2 cos 2t

7= B TAHAEL L D,

Ly
T

3.9: B ENTZWD 7T 7 (x(t) = cosmt + 2 cos 27t)

._x

|
,_.

SO EKRE [0,1] #HUKEE LT — U TR L

0 2
X(f) = / x(t)e—iQﬂft dt = / (cos 7t + 2 cos zﬂ.t)e—iQﬂ'ft dt
0

— 00

. 1 4(2f)-(1— e—i27r(2f)) 0 1 if-(1- e_igﬁf.g)
I 1—(2f)? T 1- /2
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LRV ET, E6IT, WOREEZTNDIZ OIS IA R MVEEEZRD D &
X(f)_X()_ 1 (i(2f) (L) if (1 e-ﬂﬂf@)) D

XTo(f) =

T, 2 2= 1— (2f)2 + 1— f2

Ll FET, Flo, EEBARY MVERE X (f) OFEE Re X, (f) 3 L O Im Xpy (f) D27
TR L3I0 DL ST £,

Re X1, (f) Im X7, (f)

3.10: B3 X, (f) DIFRB L CEEH D 7T 7 (2(t) = cosmt + 2 cos 2mt)

ZZT, K x(t) ORFEERAR D720, FEBEED Re X1, (f) B L Im Xq (f) OfEZEZRD F
Lr o, 7eds, MEIOEEND, 1l s 2 2 RBAE fo — Tio _ % — 0.5 [Ha] & LCARRE nfo
(n = 0,£0.5,£1, £1.5,£2, £2.5 - - ) [T OV T _IUE+5 T, 77 7% @il L. ReXp(f)
TiE, Bk f [Hz] 2 £0.5, £1 2Fr< 0, £1.5, £2, £2.5, - OFKETH 0 Z > TWET L,
Im X7, (f) Cix, I f [Hz] 230, £0.5, +£1, £1.5, £2, £2.5, --- OFKHTHE 0 & & > TV E
T, AU, TR z(t) 3, JEAEE fi =205 B X 0V fo =41 [Hz], TRbOLAEE v =718
F W wy = 27 [rad/F] D cos WD N ORI NTNDHZEEZRLTWET (BARBTELICE
BOo=ZABBDKLEED), FLVFRIIEK L ETH, ZhENREE 1BLO23:kE0, T
D
x(t) = cosmt + 2 cos 27t

NROOGNET, 2B, OXOFEN cosnt 27—V BB L= TH Y . IRIEN cos2nt &7 —
T LT TH D EEFATIUIRHPRICEAE CE E9, 2D Z &L, # cosmt+2cos2nt
DJEWEE AT NNVEFED 7T 708, P cosmt &I cos2nt DRI ART NVEBED T T 7 %
BREDLEELDERS>TWVNDE I L THHERTEET,

U EDBZENG, 7— ) 2B L > T, WEMKT 2 =AKEML ZEnTEET, S0
iz X, 7V BT, A SARBICOBET S5 2 LA FRICLET, 20T FA FTIE=
AEK L7 — VBB LEEATLEN, bbAA, (AMZR20) — RO Es 7 —) =
BT HENTEET, Jiuk, 2F0, —BOBEER =ARKOERAFDLEE L TEESLZ
EEBERLTWET, Thbb, — OB 7 —) B HGonsd Z &2 £34, Zofl|
REEN LT, BIRE T, 77—V = BHBmOIEGRI kL s ZATHEDLRL T ET, Fric, =
VEa2—FORGICL 5T, HAETESHR T — Y = EHITTER OS2 EIZAT TOET,
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fBlRE 1| B Ty =2 [ 282520 «(t) 2. XM [0,2] #FoXME LTy —Y =& L7
EZAH, UFORWEEARY NVEE Xq(f) D77 7 %215, HHEERDRIV, 2B, %
JAE f Hz) OfEIX TEO@Y TH D (K ERIA),

ReXTo(f) ImXTo(f)

| f [He] [ 0] £0.5 ] +1.0 [ +1.5][ +2.0 | +25 [ +3.0 [ £35 ] £4.0] - |

ReXp(f) Jolos] o] o] o] o] o] o]l o
ImXp(f) [olxo5] o [ o[ o] o] of of o0

WL T To =2 [B] £ 0. Hl s e BB fo= - ! :1—05[Hz]wmo L

N, JEEE f [Hz] 230, 4£0.5,£1, £1.5,£2, - - &_Ob\f.ﬂf\ﬂ I+ TH b, Re X1, (f)
DTITTEIORLY, HDHHEIT. fLr =205 [ 7. TRbbAEE

wy = 2mf1 = +7 [rad/F]

D cos WIEDW &3 7, £ DOIRIRIE
Re X7,(0.5) + Re X7, (—0.5) = 0.5+ 0.5 = 1

Een, RS, ImXq (f) D77 78LO0KEY, DL, fL =105 Hz|, 77205
A

wi = 21 fy = £7 [rad/ ]
O sin WL DB & & 7, £ OIRIEIE

—Im X7,(0.5) + Im X7,(—0.5) = —(=0.5) + 0.5 =1
Lib, UbE0, b5 ) 1E
x(t) = cosmt + sin 7t

Th D,
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flRE 2| FEW Ty =1 M) 2 o520 «(t) 2. XM [0,1] #oXME LT7—Y =& L7
EZAH, UFORWEEARY NVEE Xq(f) D77 7 %215, HHEERDRIV, 2B, %
JAE f Hz) OfEIX TEO@Y TH D (K ERIA),

Re X1, (f) Im X7,(f)

1 1

. N.S

VA
3 4 =4 3\ -2 -1 1] 2 \B T4
RY, v \
-1

| JEu f [He [ 0] £0.5] 1.0 £1.5 [ £2.0 [ +2.5 [ +3.0 [ +3.5 ] +4.0 -]

ReXpy(f) 10| gz | O |—g2| 0 | g | O |aur| O

ImX7,(f) J[0] o [F05] o [ =1 o [ o | o [ 0

Rl R Ty — 1 [B] L0, AL A BRI fo = — — % C1[H] ThB, LE
Mo T, JEBHL f [He 75§O,j:1 2 43,44, - aa)u\mﬁmn I+ Th B, ReXg, (f) D

7S IBLIOREY . B f [He 725 0,+1, 42,43, £4,- .- D& ET Re Xp(f) = 0 T
LD BDHWITIE cos WIEDEITFZENR\, o, Im X7, (f) D7 T 7B LRI,
HHWIE, fo=+1 [Hz]) BLO fy = £2 [Hz|, T7bbAEE
wo = 27 fy = 27 [rad/FP]
BLW
wy = 2w fy = +47 [rad /FP]
D sin WO 2 E 7, ZhbDIRMEIL, ThEtih
“Im X7, (1) + Im X7, (—1) = —(—0.5) + 0.5 = 1
BLW
~ImX7,(2) + Im X7 (—2) = —1-1+ (1) = =2
L%, EXY, D5 «(t) 1%

z(t) = sin 27t — 2sin 47t

Th D,
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3.3.5 MHEMBAZEEOEDTI—) IXH

ZHET, WM ¢ [rad] 230 & 722 K 512 cos WD & sin RO ZEHBINCHE 2 TE F
L7ed, oA CIX, AERE w [rad/F] ZT&IZ. cos IO

C cos(wt + ¢) (C>0)
DA THEKT Z LiTioTE L, FERE

C cos(wt + ¢) = C(coswt cos ¢ — sinwt sin @)
= (C cos ¢) coswt + (—C'sin ¢) sin wt
= Acoswt + Bsinwt

(727Z2L, A=Ccos¢p BLU B=—-Csing £7T%)

DX DT, WA 0 O cos DO & sin I ORE TERT Z LN TEET, ZOHITIHE. Zh

F BN > TE T2 cos WD & sin IO 2GRk L T, WOHRDEKIEE C cos(wt + @)

TERITZLL, ZOT7 = ZEBIONWTEZIEL X I,
W&LT\ﬁ(km%ﬁ%&ﬂSW&@iﬁkﬁ\#ﬁb%\@%mm¢:%hmﬂ®ﬁ

z(t) = C cos (2m(t + 0.125)) = C cos (%t 4 %)

D7 =Y ZBEHICHONTEZELEL LI, B,

C cos <27Tt + %) = (£C> cos 2t — <g0) sin 27t @

2

LRHILICHELTEES LS, JOMIAN T =1 [B] 28l rs, KM [0,1] %
B L LT7— U =BT 5 &

o0 1
X(f) = / .T(t)e_iQWft dt = / C cos (27Tt + %) . e—i?ﬂ'ft dt

—00 0

(V2 V2 L\
= /0 ((7(}’) cos 2mt — (70) 51n27rt) dt
5 C

:/O <£ >cos27rtdt—/01 <g0> sin 27t dit

_ (QC) 1 if(l1- e—i27rf) (£C> 1 1—ei2rf

5 o el gl——f?

2EoHA b RIEOREC C #AVE Lz, 25, sin BEOW Csin(wt + ¢) 1. Ccos(wt + (¢ —m/2)) L%
EEE, —Ccos(wt + ¢) 1%, Cceos(wt+ (¢ —m)) LEZEED-D, EARNREIE, £ TERKE C (> 0) D cos KE
DI Ccos(wt +¢) DR TRT ZENTEET,
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ElDET, EHIT, BORBERANDTZOIZEEEARY NEEEZRD D &
: _ —i2nf _ —i2nf
X(f):<\/50> 1 if(1—e )_(@C> 1 1—e

N =7"={% % " i-p R A

L0 FET, Flo, JEREBARY MVEE X (f) OFEE Re X, (f) 3 L O Im Xpy (f) D27
F7EHC L3I DL ST £,

Re X1, (f) Im X7, (f)

NISTLISRV |

-7 -3 ¥ 2 -4 -3 -2 L1 1\/@\/3 i

-C/2 -C/2

3.11: B3 Xy (f) OFHBLOREED 7 T 7 (2(t) = C cos(2nt — m/4))

ZIC, I a(t) OFEE TR D0, RO X1y (f) Re X1, (f) B L Im Xq (f)) DlEE
ROEL LS, B To =18 Lo, EHEL 25T fo = Tio = % =1 [Hz] &725D T, A
e f [Hz] 250,41, 42,43, 44, - - - [IZOWTHANUEH0TT, 777 X0, BB fo = £1 [He),
Thebb, MHE wy =21 fy = +27 [rad /| ODWIZ L > THER STV D Z R0 £3 (%
NS OFEIX 0), BARBIICEZ KD D & |

- _ V2 1 if(1—e ) V2 11— e-i2nf

om —2f
(s —i2r f
— lim (gc) L z(Eame (CEEZLOER)

. (:Fi_) _ @ (144) (R
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RN FET, TNETHY ., cos KEDH cos2nt B LW sin DI sin 27t 12571 TIRIE Z R D

RN
3¢ V3C  \ac
mmmmmmm:c.ﬂzzg
BLU
3¢ 3¢ 3¢
—hnX%G)+Imex—D::—(X%—>-%(_X;_>::_X%_
LD OB

2 2
z(t) = \/;C cos 27t + (—g) sin 27t

DREVET, bHAHA, OXNKD, ZOWIT,

x(t) = C cos <27Tt + %)

EEIBZION, TOEE—HLTWDHZ b 7,
B DR D FEAL I

z(t) = C cos(wt + @) (FlELw=2rf £75)

i(wt+¢) —i(wt+¢) . . . .
(’ﬂift) _ Ce +e — <€ez¢) ezwt + (ge—uﬁ) e—zwt
2 2 2
EEL, BORFZLTHAELELY, ZDEE, ZRNETDELZND,
C . c _;
§#¢:X%U) B IO Ee¢:X%¢¢) @

DRV Z RPN £4, £ T,

%ei‘b = %(cosqb—l—isinqb) = Xp,(f)
IV EF. WIHIALHE
¢ = arg (%ei‘j’) = arg X1, (f) ([FERIZ . ¢ = —arg X1, (—f) )

ZRDET, ROTHHNE ¢ [rad] ZQFRUTRAT D L IRIE

¢ =20 (e, ¢ = XA
kD ERET, 36,
_ e_wXT“(QQ_’fXT“(_f ) = X0y () + ¥ Xy ()
2X7,(=f) 2X1, (f)

= D X () + e Xy (<) (COREA)
4

= X1, () X ()
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0. Xpy (X1 (—f) = X (f) = | Xgp ()P \CHERET B &
C? = 4X1, () X1y (—f) = 4 X, ()
DD NEDZ EnD, C>0ICbERTIUT
C =2[X7,(f) = |Xm, ()| + | X1, ()] = [ X, ()] + [ X, (=)

EWVIHIBRRELNET, L EDOBELY W x2(t) = Ccos(wt+ ¢) &7 — V) =EHL THLIL
DAY SVEE X, (f) 2o T, E#EE,

g C = | Xq, ()| + | X1, (— 1)1,

FIBINLAR ¢ = arg X, (f)
ZRDODDHZEHTEET, flefioTHIELTAD L. THLEH.

X1y ()] + X (— ‘fc i)+ @(1—@'

¢ =arg X, (1) = arg (@(1 + z)) = g

DL 51T, HEHIIRIE & IR RS S E T
;®%®mb<<bkbf\%&ﬁ1&7FW%FX%@m%§W ) TARHL e & HT D
CLEEARTHEEET, TOMORIIC LR E ST, WOMROIEARI C cos(wt + ¢) 1

Acoswt + Bsinwt (A=Ccos¢, B=—Csing)

EREET, 22T, EXEZRDOISITERLET,

wwt + e—iwt wt _ —iwt
Acoswt + Bsinwt = A 5 + B 5
7

ezwt + e—zwt ‘ wt _ —iwt
=A —iB
2 2

F331HBIOE 3328 TR EHIC, AL BT, TNTh_ABEKICL S 77—V =ik
D ap & by ICHIELTWD Z ED D, @ROFNIEIZERE 7 — ):cﬁ%}z@”%%@%@fx Cn l2—
HLTWDLZ RN £¥, AR, ORDBEITER T — VY Z4f e, IT—HLTWNDH Z &
ﬁbﬂ@iﬁoéEK\@ﬁ&%ﬁ?é&\XnULJ%%iUX%(fy_an&ﬁézkﬁb
N ET, Thbb, BEHRAT NVBEEZRDDLE WD ZEid, BET— U SREUR 21T
o THFET7 -V B HERDOTHD Z i bRnetnd Z LT,
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BISE 1] o a(t) 27— VBB UIE 25, A f = £1 [He O S THERALY

N Xy (£1) = _% ii? (RN %457, 3R w [rad/B], #EIE A (> 0), DI

¢ [rad] 23RO, P ORI Acos(wt + ¢) DIFRUZ LT=R > Th D z(t) #RK LI,

fRAH AR f = +1 [Hz]) L0, AHE w=2rf = +£27 [rad/F] TH D, T/, IEiE A
B L OHIMINIH ¢ [rad] 12, #hEh,

V3

1. 1 V3
A= X1, (D] + | X7 (1) = ‘5 + i

—— — i

N 2 2

5 =1+]1]=1+1=2,

¢ =arg Xp, (1) = arg (1 +z\/—§> = 2

Thd, LIeh>T, HDHHEIL.

2
z(t) = 2 cos <27rt + %)

TH 5,
1 Xg, ()] & [Xg (1)) 12, WHFELARL Th, R HRETAE 5T,

BIE 2| HHW ) 27—V BB LI A, AWK f =415 0043 [Hz| O A CRABK
AR NVEEFE X, (£1) = 3B L X, (£3) = Fi2 (B 5 FRIE) 24537, AEE w [rad/f], IR
A (> 0), MIHINLHE ¢ [rad] Z3RKeD, MDA Acos(wt + ¢) DIZRUZ LI > ThH DI x(t)
ERLIZE,

fR&B SN f =41 [Hz) O L &, AHE o = 2nf = 27 [rad/F] T, EiE A BL W
FIMAIAR ¢ [rad] 1Z. ZhZEd,

A= |Xg, ()] + [ X (~1)] = 3] + ]3] = 3+3 =6,

¢ =arg X7,(1) = arg(3+4+1:0) =0

Thod, AR, B ff=+3 [Hz] &=, AEE O =2nf = £6r [rad/F] T, R
A" B LOWIHINAE ¢ [rad] 1. EHZEL,

A= X1, (3 + | X1y (=3)| = [ —i2[ +]i2] =2+ 2 =4,
¢ = arg X7,,(3) = arg(0 — 42) = —g
Thd, LEXY, HDUIE,
T
x(t) = 6 cos(2mt) + 2 cos (67775 — 5)
Th oD,



